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Книжки для малечі 

 

 

Лущевська  О. Це тиха ніч, мій астронавте / Оксана Лущевська,  

Катя Степаніщева. – Київ : Книголав, 2022. – 40 с.  

Коротка повість у формі дитячого щоденника. Головна 

героїня – семирічна дівчинка Ія, вона записує нотатки впродовж 

перших десяти днів російського вторгнення в Україну. В оповіді є 

деталі повсякденного життя Ії під час війни, її турботи, мрії та 

переконання. Нотатки Ії – різноманітні емоцій: від страху до 

розгубленості, від радості до відчаю. Юні читачі дізнаються, як 

міняється Ієне життя, і хто допомагає їй триматися у цей 

складний час, коли історія повторюється і змінюється назавжди. 

В книжці ще є вигаданий астронавт, який допомагає Ії 

триматися. Іїн щоденник починається 24 лютого і триває до 5 

березня, ілюструючи перші 10 днів війни". 
 

 

Олійко Г.  Сукня для Марусі / Грася Олійко. – Київ : А-БА-БА-

ГА-ЛА-МА-ГА, 2022. – 32 с.  

Дивним чином з дому почали зникати деякі речі: мамина 

парасолька, татова електронна книжка, новорічна гірлянда, 

печиво і трійко шкарпеток. Хто ж причетний до цього 

таємничого зникнення? Можливо, це злодійка-ворона чи цікава 

білочка із сусіднього скверика. А може, то вітер-розбишака 

підхопив усе і поніс понад хмарами... 

Відповідь ти знайдеш у цій майже детективній історії, яку 

написала і намалювала неймовірно талановита українська 

художниця Грася Олійко. 

 Фалькович Г. Абу Каракамбада. Колискова для Мішелі / 

Григорій Фалькович. – Харків : Крокус, 2022. – 60 с. 

Під обкладинкою нової книжки класика української дитячої 

літератури Григорія Фальковича на вас чекає мандрівка направду 

унікальним світом несподіваних сюжетів, справжньої музики 

слова, яскравих образів та прихованої мудрості. Книжка — 

двостороння, ділиться рівно навпіл. Перша половинка розбурхує 

читацьку уяву, вигадку та фантазію, наснажує й запрошує до 

веселої гри. А от вірші з другої частини — заколисують, 

заспокоюють та зможуть при нагоді ще й допомогти зануритися 

у чарівні, ласкаві сни. Особливої атмосфери цьому строкатому й 

дотепному світу додають ілюстрації талановитої Софії 

Томіленко: вигадливі, кумедні й напрочуд емоційні. 
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Література для молодших школярів 

 

 

Гаркуша В. Королевич і Залізний Вовк / Віктор Гаркуша. – 

Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2022. – 32 с. 

Хто з нас не любить, хто з нас не знає Залізного Вовка зі 

знаменитої української народної казки? Чимало художників 

малювали цього героя, але Віктор Гаркуша — наш славний 

ілюстратор і воїн — зробив це просто дивовижно! Розпочавши 

ілюстрування ще під час Революції гідності, Віктор три роки 

захищав нашу землю Збройних силах України. Після поранення знову 

повернувся до роботи над книжкою, переосмислив її і створив 

зовсім нові — ще кращі за свої попередні — ілюстрації... Тепер, коли 

на Україну вкотре напали дикі кремлівські орди, Віктор Гаркуша 

знову у лавах Збройних сил України... 
 

 Лукащук Х. Казка про світло / Христина Лукащук. – Харків : 

Жорж, 2022. – 32 с. 

Від часів створення української землі, через найтемніші роки і 

до остаточної перемоги у війні над злом — «Казка про Світло» дає 

нам можливість пройти цим шляхом і знайти важливі відповіді для 

себе та своїх дітей. Дороговказами у цій подорожі слугуватимуть 

глибинні образи-символи, відтворені авторкою в тексті і малюнках. 

Насправді ці символи не нові, вони здавна були джерелом гармонії і 

внутрішньої сили кожного українця. Джерелом потужного Світла, 

що несуть у собі українська історія, культура й мова. І це Світло не 

знищить жоден ворог, яким би великим і підступним він не був. 

 

 

Рутківський В. Злюще цапище / Володимир Рутківський. – 

Львів : Вид-во Старого Лева, 2022. – 56 с. 

Весела і дотепна повістинка класика дитячої літератури 

Володимира Рутківського оповідає про дивовижну дружбу хлопчика 

Северинка та велетенського цапа, якого, може, і несправедливо, 

назвали Злюще Цапище. То тільки попервах, коли Северинко приїхав 

на літо в село до бабусі, Цапище добряче випробував на ньому свої 

роги. А далі — цілком несподівано — став найкращим другом 

хлопчика. Ось уже Северинко й не боїться Цапища — і морквою 

найсмачнішою з бабусиної грядки пригощає, і кленове гілля до землі 

прихиляє, адже молоде листя так смакує другові! А Цапище 

натомість Северинка та його приятельку на гойдалці розгойдує, а 

ще смішить своїми вибриками. А одного дня навіть рятує пташеня, 

яке випало з гнізда… 
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Література для школярів середніх класів 

 

 

Булаховський К. Зелений вінок планети. Рослини й людство / 

Кирило Булаховський. – Львів : Література та мистецтво, 

2022. – 152 с. 

У якого фрукта є чуб, за яку квітку в XVII столітті готові 

були віддати все майно, які квіти смердять мертвечиною, який 

листок витримає на собі людину, у якої рослини найбільша 

насінина, які дерева сягають більше 100 метрів заввишки, яка 

рослина не любить дотиків — про ці та інші дивовижні факти 

рослинного світу ти дізнаєшся на сторінках цієї книги. 

 

Ролінґ Дж. Гаррі Поттер і Орден Фенікса. Велике ілюстроване 

видання / Джоан Ролінґ. – Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 

2022. – 576 с. 

Серед трухлявої величі родового гнізда Сіріуса Блека, над 

яким нависла тінь неминучої війни, збирається Орден Фенікса. 

Лорд Волдеморт стає дедалі міцніший, і ось уже його думки 

проникають у сни Гаррі Поттера, загрожуючи їм і 

демонструючи одержимість могутніми чарами, що 

зберігаються глибоко в нутрощах Відділу таємниць... 

Це захопливе ілюстроване видання поєднує таланти 

кавалера медалі Кейт Ґрінвей Джима Кея та призера 

Болонського дитячого книжкового ярмарку 2021 року Ніла 

Пакера у приголомшливому святі для очей, де зображені культові 

сцени й улюблені персонажі — такі як Тонкс, Луна Лавґуд та 

багато інших — у той час, коли Орден Фенікса пильно стежить 

за тим, як триває п’ятий рік навчання Гаррі Поттера у 

Гоґвортсі. 
 

 Тараненко І. Книга-мандрівка. Незалежні / Ірина Тараненко. 

– Київ : Книголав, 2022. – 68 с. 

У 1991 році Україна повернула собі незалежність. Українці, 

які жили десятиліттями в тоталітарному режимі отримали 

можливість стати мешканцями демократичної країни. У 

книжці-мандрівці «Незалежні» зібрано найважливіші факти за 

31 рік існування оновленої незалежної України – про те, як ми 

відроджували нашу країну, які помилки робили і які перемоги 

здобували, що готували і що одягали, що співали, читали, 

дивилися, як захищали свої свободи та як організовували 

революції. Кожен розгорт — «щоденник» одного року, з 1991-го 

по 2022-й, те, чим переймався і чому радів наш народ. Це не 

просто суспільно-політичне видання, а захоплива книжка для 

сімейного читання, і для дорослих, і для дітей. Це книга-

ностальгійка. Книжка про рекорди і провали, покращення і зради, 

культові пісні, книжки, фільми... Все те, що зробило нас нами. 
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